

— **НЕКРОЛОГЪ.** 18-го мая 1914 года въ 10 часовъ вечера, въ день своего рожденія, послѣ нѣкотораго изнемоганія скончался отъ изліянія крови много потрудившійся въ продолженіе девятнадцати лѣтъ на нивѣ Христовой церкви поистинѣ всѣми уважаемый пастырь и молитвенникъ села Усть-Ишимского Никольской церкви Тарского уѣзда отецъ Константинъ Феодоровичъ Елеонскій. 18-го мая ему исполнилось отъ рожденія ровно 40 лѣтъ. Родъ его стаинный и изъ

духовнаго званія, воспитывался онъ первоначально въ Тобольскомъ Духовномъ училищѣ и Духовной Семинаріи на средства своего дѣдушки, послѣ же смерти его живое участіе въ немъ принялъ бабушка, нынѣ еще живая, Анна Іоанновна Елеонская, старушка 90 лѣтъ. По окончаніи полнаго курса въ Тобольской Духовной Семинаріи въ 1895 году Преосвященнѣйшимъ Агаѳангеломъ рукоположенъ въ сань священника къ село-Усть-Ишимской Никольской церкви Тарскаго уѣзда. И вотъ тутъ онъ показалъ свою дѣятельность въ разныхъ званіяхъ. Епархіальное начальство, видя его способности, въ 1897 году 17-го іюля назначило его, какъ человѣка опытнаго, духовнымъ слѣдователемъ въ свое благочиніе, каковую должность онъ проходилъ по 1901 годъ; по смерти благочиннаго Шутова въ томъ же году былъ назначенъ благочиннымъ (до 1904 года). Со дня основанія Усть-Ишимской церковно-приходской школы съ 1905 года былъ въ ней завѣдывающимъ и законоучителемъ; въ послѣднее время былъ духовникомъ благочинія и членомъ благочинническаго совѣта. Главную свою дѣятельность онъ проявилъ построеніемъ въ селѣ Усть-Ишимскомъ каменной однопрестольной церкви во имя Святителя Николая Чудотворца (съ помошью уважаемаго старца крестьянина дерев. Красноярки Ефрема Григорьевича). Безъ гроша въ карманѣ онъ рѣшился воздвигнуть великолѣпный каменный и богато украшенный храмъ стоимостью около 30,000 руб.

Покойный послѣ смерти оставилъ девять человѣкъ сиротъ: шестерыхъ дѣтей, одинъ одного меньше, мать и бабушку. Дѣти всѣ учатся. Старшему только 17 лѣтъ.

Не смотря на посѣвъ яровыхъ хлѣбовъ и сильную непогоду, прихожане въ большемъ количествѣ прїѣзжали по рѣкѣ Иртышу, рискуя утонуть въ немъ; приходили пѣшкомъ и всѣ желали отдать послѣдній долгъ умершему и соборно помолиться о упокоеніи его души. 19 мая къ вечеру стали съѣзжаться священники. Первымъ прїѣхалъ священникъ села Слободчиковскаго о. Феодоръ Сосѣдовъ; къ 8 часамъ вечера прїѣхалъ священникъ с. Панова о. Яковъ Кузнецовъ. За время пребыванія тѣла о. Константина въ домѣ читали Евангеліе прибывшіе священники и діаконы. Всѣхъ іереевъ было шесть: о. благочинный Апполоній Сосуновъ, о. Яковъ Кузнецовъ, о. Феодоръ Сосѣдовъ, о. Александръ Хардинъ, о. Феодоръ Аѳанасьевъ и о. Александръ Орловъ, два діакона и два псаломщика. О. благочиннымъ Аполлоніемъ Сосуновымъ была сказана рѣчь о дѣятельности почившаго. Во время его рѣчи всѣ присутствующіе въ церкви плакали навзрыдъ. По окончаніи слова благочиннаго говорилъ рѣчь заступающій мѣсто настоятеля о. Феодоръ Аѳанасьевъ на тему: „Не судите да не судимы будете“. По окончаніи отпѣ-

ванія тѣло усопшаго было обнесено іероями вокругъ церкви и поставлено надъ могилой. Тутъ священникъ Сосѣдовъ въ свою очередь сказалъ прощальное слово. Послѣ этого говорилъ рѣчь священникъ с. Панова, другъ покойнаго, отецъ Іаковъ Кузнецовъ. Послѣ похоронъ всѣ были приглашены на скромную трапезу.

Священникъ села Панова Іаковъ Кузнецовъ.